

做事要有工匠精神

人人自觉戴口罩 疫情防控靠大家

编辑同志:

8月中旬以来,商洛人一直在和新冠肺炎疫情作斗争。商洛本是个闲适的地方,工作和生活节奏相对较慢一些,就像仙娥湖清澈的湖面一样,我们的日子总是平静而美好的。然而,突如其来的疫情却让我们一度按下“暂停键”,给我们原本悠然的生活带来了诸多不便。好在本次全市上下调度有方、措施得力,快速控制住了疫情。由此可见在关键时刻,我们商洛人的反应不但不迟钝还很迅速,就像丹江与洛河的水流一样奔腾不息、一往无前。

能取得疫情防控的阶段性成效主要还在于广大医护人员和基层镇村干部的默默付出。对于他们工作的艰辛,我们大多数人早已看在眼里、记在心里,并且积极地去配合他们。但在日常生活中仍然能看到少数人不遵守疫情防控的相关规定,不按时参加全员核酸检测,不履行扫码测温,甚至连最简单的戴口罩都做不到。这种人极有可能因为自己不知敬畏而闯下大祸,殃及他人。从这个角度来说,那他就算不上一个负责任的人。

我们大人常常给孩子教如何去做人,做人是个大概念,不是孩子一下两下就能领悟的。所以我觉得要教孩子做好人,就要从生活中的点滴小事做起。在当下这种特殊时期,还有什么比戴口罩更能体现你是一个对自己负责也是对他人负责的人?如此简单的做人道理正是孩子应该懂得并去认真践行的。

我在基层一线工作,曾多次在凌晨5点左右就看到医护人员已经坚守在自己的岗位上,也多次看到他们工作结束后疲惫不堪的身影。有人说这就是他们的工作职责,不是说“养兵千日,用兵一时”吗?我想说的是他们不但做到了尽职尽责,而且守护了一方平安。

戴好口罩,这是多么简单的一件事情啊!做个负责任的人,绝不只是戴好口罩那么简单。但是我们都懂得这样一个道理,复杂的事情都是从简单的事情来的,做好人当然也是从做好事中来的。那就让我们都把口罩戴好,正如一首打油诗所说:“自觉戴口罩,好人有好报;新冠不来找,生活乐逍遥。”

读者 张芳玲

读者 胡小龙

编辑同志:

一位71岁的老人,终日奋战在高温火花中,只为给我国焊接事业贡献力量,他就是“七一勋章”获得者艾爱国。一名坚守焊工岗位50多年,为我国冶金、矿山、机械等行业攻克难关400多个,改进工艺100多项,多次参与我国重大项目焊接技术攻关,攻克数百个焊接技术难关,成为我国焊接领域“领军人”。是什么能让他始终如一,50年做着同一件事呢?是信念,是秉持“做事情要做到极致、做工人要做到最好”的信念,这种工匠精神,值得我们学习和弘扬。

择一事终一生,做到干一行、爱一行、钻一行。作为钢铁厂的焊工,艾爱国自称

“钢铁裁缝”。几十年如一日的理论钻研与实践操作,练就了他钢铁般的硬本领。右手焊枪,左手面罩,一干就是几十年,始终坚守初心,坚定信念,他用一生的具体行动来诠释着一名共产党员的誓言与初心。心在一艺,其艺必工,艾爱国没有什么业余爱好,每天下班回家,上了楼就不再下楼,一头钻进焊接理论书籍中,常常研读到深夜。艾爱国用湿棉布挡住身体,用石棉绳缠住焊枪,在高于700℃的高温材料旁持续奋战。寒冬腊月,外面鹅毛大雪,而他的工作服却挤出了汗水。整整5个月的奋斗后,他焊的21个风口全部符合国家技术标准。因在这次攻关中表现突出,艾爱国荣

获国家科技进步二等奖,他真正地做到了干一行、爱一行、钻一行,用一把焊枪把平凡工作干得不平凡。

择一事求卓越,做到技术精湛,精益求精。古今匠人以工艺专长造物,在不断精进与突破中演绎着“能人所不能”。艾爱国作为行业领军人,艾爱国把毕生积累的10多万字技术笔记、数百项工艺献给国家,带出数百名跻身世界制造舞台的“钢铁裁缝”,在同事们看来,艾爱国在焊接过程中分毫不差,这个人简直是“特殊材料做的”。他能练就出这钢铁本领,跟他坚定的信念,追求卓越,精益求精,持之以恒的恒心密不可分,干到老、学到老,艾爱国坚信,

实践中遇到的问题,都可以在理论中找答案。在高难度的焊接任务中,有很多罕见的金属材料。通过反复研究、累积实验,艾爱国对材料的优缺点都了然于胸,因为极致是一个无法企及的终点,永远在前方凝视着人,这也是他秉持做事情要做到极致的结果。

在艾爱国身上,生动体现了中国共产党人坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献的高尚品质和崇高精神,他们的事迹可学可做,他们的精神可追可及,人们被他平凡而伟大深深折服,让我们大力弘扬他做事情要做到极致的工匠精神,把自己的各项工作做到极致完美。

走上健步道 感受新生活

编辑同志:

晨光熹微,清风拂过道旁的垂柳,掠过花坛的海棠,信步行走在镇安县沿河步道上,小城镇安居居民的幸福感和获得感正在提升。繁忙的工作之余,推开家门就可以惬意地踏上城市健身步道,走进“口袋公园”,或三五好友,或独自一人,散步、游憩,放松心情。耳目所及,精心设计的园林景观让人们不必远行,在家门口就能享受人与自然和谐共生的生态之美。

据悉,这条总长超过万米的城市示范性健身步道,精心做了空间和布局设计,增设了柔性材料制作的跑道和更具观赏性的休闲环境,合理设计步道线路的同时,巧妙融入了文化元素,让群众在健身休闲的同时也得到美的享受与文化的润泽。

近年来,全民健身成为时尚,城市健身步道的建设既可以让群众享受更有品质、更为健康的休闲生活,又可以把城市景观、郊野风光串联成线。小小的健身步道,连接了体育、文化和旅游,把互联互通、共建共享的理念融入城市文化,提升了城市的舒适程度和文明高度。人民群众的获得感正是通过这样一点一滴积累起来的,人民群众迈向美好生活的通道也是这样一步一步开阔起来的。

管中窥豹,我们不难发现,诸如健身步道、“口袋公园”等城市开放空间的开发利用,其目的是想让城市获得生态的、可持续的发展循环,在为群众提供“慢生活”的同时,也促进了城市与自然的高质量共存。

读者 司明亮



近日,我市城区河道与灌区管理站安排工作人员打捞清理丹江河道里的杂草和垃圾。记者在此呼吁市民朋友,不要乱扔垃圾,珍惜爱护河道景观,共享美丽商洛的青山绿水。(本报记者 方方 摄)

新升级 防脱2.0

莹朴女士 防脱洗发露

陕西丰上鑫和健康产业有限公司

新升级 防脱2.0

莹朴男士 防脱洗发露

陕西·商洛

声明

● 陕西省商洛市洛南县永丰镇郝家波不慎将洛南县医院开具的住院收费票据丢失,收据号为N0.8062860873,金额为7773.75元,声明作废。

● 陕西省商洛市洛南县永丰镇郝家波不慎将洛南县医院开具的诊断证明丢失,住院号为290678,声明作废。

● 陕西省商洛市商州区东街十六组502号张诗琳,系西安外事学院医学院护理专业2020级毕业生,不慎将全国普通高等学校本专科毕业生就业报到证丢失,编号为MMXXII3939961,声明作废。

山凹凹智慧蛋 好吃又营养

山凹凹平衡营养智慧蛋 一吃鸡蛋,智慧一个假期

全家营养一站配齐

山凹凹智慧商城

生产单位:丹凤县山凹凹生态农业发展有限公司

联系电话:0914-3323171

13991565896

公司网址:www.shanwawa.net